

■ 2016高考

牛!两个班全员过一本线

青岛58中“学霸”好多，一本率接近95%

一个学校出现两个班的学生全部达一本线，一个不落。这是青岛58中高考生刷出来的新纪录，两个班一文一理。其中理科班最高分694分，文科班最高分634分，也是青岛市区文科最高分。两个班的班主任说，班里氛围融洽，学习上你追我赶、互帮互助，这是学生们能全体过一本线的主要原因。

本报记者 李珍梅

理科班52名学生 平均分比一本线多93分

24日下午3点40分，青岛58中高三1班班主任老师封强的短信、微信、QQ上不断传来学生发来的喜报：694分、690分、680分……

当看到第52名同学发来的短信后，封强不由自主地握紧拳头喊了一声“耶”，脸上露出了开心的笑容。

“全班52个学生，全部都过了一本线，一个都没落下。”封强高兴地说。

青岛58中高三1班是一个理科班，全班共52名学生。最高分694分，最低分544分，全班平均分高出一本线93分。

在为孩子们取得如此优异成绩而高兴的同时，封强称，其实这是孩子们的正常水平。

“全班学生一直以来就表现良好，应该说是水到渠成，意料之中。”在封强看来，这个他带了3年的班级，每个学生就像自己的孩子一样。

“孩子们严肃活泼，积极向上。”因为同时担任高三级部主任，封强承担的工作自然要多一些。

不过，这个时候他所带班级的学生表现出很强的自律性和自我管理能力，班级的班委也会把班级事务打理得很好。

在封强看来，他的学生自习纪律、自我规划能力强。学生们在学习上你追我赶，又互帮互助，不藏私。只要有人提出问题，一定会有很多知道的同学出来解答。

学生们在学科竞赛中表现也非常优秀，从高一到高三，在各类学科奥赛中获奖的有150余人次。

除了学习，学生也非常爱好体育活动。封强说，每次学校开运动会，班里的学生都积极参加。

很多学生还特别爱好跑步、健身。“在高三每天都会坚持跑步。”封强说，班里的学生还热爱公益活动，每逢假期和节假日，都会自发组织到敬老院、特教学校献爱心。

文科班不但成绩好 还能自己组织参赛

除了高三1班，58中的一个文科班——高三12班的46个学生也都过了一本线，刷新58中“全过班”的历史纪录。其中最高分634分，最低分534分，平均分584分。

“我把比较担心的学生放在前面查，发现这几个学生分数还都不错，我心里就有底了。”班主任老师逢志贞说，当最后一位学生的分数汇总来后，她兴奋地将这个好消息在班级QQ群里公布。“群里就像炸了一样，孩子们发来各种兴奋的表情。”逢老师说。

这个“学霸班”的学生也是学习好，综合素质高。“我们班的孩子很懂事，有目标有规划，该严肃的时候严肃，该活泼的时候活泼。”逢老师说，学生们都有较强的自我组织能力，经常给她惊喜。

“比如说参加学校的合唱节比赛时，学生完全自己组织，有艺术特长的学生主动教其他学生，这股班级凝聚力让我感到很欣慰。”逢老师高兴地说。

“其实，学校其他班级整体水平都很好。好几个班级只有一两个学生没有达到一本线。”高三级部主任封强告诉记者。今年，青岛58中一本达线率接近95%。



6月7日，张荞溪(左)和杨玉青(右)在考场外交流。本报记者 陈之焕 摄

□ 延伸阅读

540分，这个盲生让人赞

本报6月24日讯(记者 陈之焕) 24日，青岛挑战普通高

考的两位盲生第一时间知道了成绩。杨玉青是理科，考出540分的好成绩，超一本线3分；张荞溪是文科，考了462分。

今年18岁的杨玉青天生视力低，仅为0.2。在妈妈魏粉英眼中，女儿和正常人并无两样，活泼努力。从小学到高中，杨玉青每年都能拿三好学生，学习成绩一直名列前茅。在家乡泰州上完

初中后，杨玉青决定考青岛盲校上高中，实现高考梦。

“540分，过一本线了，替她高兴。”魏粉英说，明天杨玉青将联系武汉理工大学，准备填报该学校的心理学、法学专业。“本身就不喜欢推拿与按摩，所以想挑战一下高考，现在成绩出来后想好好实现自己学习心理学与法学的梦想。”杨玉青对未来的大

学生活充满期待。魏粉英也很希

望孩子能进入正常学校随班就

读，早点融入社会。

19岁的张荞溪是青岛姑娘，原本视力正常，初一时因为眼压过高被忽视而导致全盲。她想参加高考找回自己的梦想，重新融入社会。24日，远在东北的张荞溪的父亲张君城告诉记者，得知考了462分，张荞溪情绪比较低落，不过张君城还是很欣慰。“她已经被南京特殊教育师范学院录取，这次参加普通高考就是一次锻炼，并没有太在意成绩。”

这个会玩的学霸考了713分

本报6月24日讯(记者 秦国玲) 24日，潍坊一中理科高

考生申朝阳传出喜讯，他获得了713分(裸分)的高分。他之前还拿到清华大学领军计划降50分录取资格。目前，北京大学、清华大学都已联络他。

今年，申朝阳和弟弟申晓阳一起高考。“兄弟两个都是理科，考分都不错，哥哥713分，弟弟625分。”两兄弟的妈妈王子果说。申朝阳的各科成绩堪称“逆天”：语文133分，数学148

分，英语142分，理综290分。

王子果说，两个孩子从小在一起上学，三年前一起考入潍坊一中时，俩人成绩差不多，高中期间都是班长。申朝阳不但是“学霸”，还很会玩，篮球、足球都有涉及，喜欢下围棋。弟弟性格比哥哥还活泼。

王子果说，想要孩子出成绩，就要从小让孩子养成高效率做事的习惯，在规定的时间内完成事情，该写作业的时候就写作业，玩的时候就好好玩，

再去忙其他的事。这样久而久之，好习惯就培养出来了。

申朝阳的班主任马永清对这个学生赞不绝口。马永清说，申朝阳各方面都优秀，特别懂事，很照顾同学；高三压力那么大，他还是热心帮助同学，为大家服务。“有时候担心他成绩受影响，提醒他多为自己考虑考虑，但他特别大度，说‘没问题的，请老师放心’。因为他的引领，班上同学都取得了好成绩，56人中42人过了一本线。”

山东省自媒体联盟成立 粉丝超千万

2016首届山东省自媒体峰会成功举办

本报济南6月24日讯 首届山东省自媒体峰会作为生活日报创刊20周年系列活动的开篇之作在大众传媒大厦成功举办，来自全省17地市的150多名自媒体大V、130多家省城主流地标品牌一起见证了山东生活融媒KOL联盟的成立，并成功推出了“山东主流自媒体企业行”第一站——走进城南往事济南菜主题餐厅。25日上午，“为济南地标品牌发声”首届济南地标品牌展，也将在济南世茂广场北广场如期拉开帷幕。

24日上午，山东省自媒体联盟常委筹备会在大明湖游船上举行。下午2时，来自全省17地市最主流、最接地气的自媒体大号齐聚省城大众传媒大厦四楼报告厅，首届2016山东省自媒体峰会正式开幕。全省自媒体大号、济南地标品牌企业代表等300多人齐聚一堂，共同见证了山东生活融媒KOL联盟的成立。

该联盟由生活日报、云堆新媒体、百花智谷三家联合发起，囊括了山东自媒体大号130多家，粉丝总数超过2000万。知

名大V水木文摘创始人满春在峰会圆桌论坛上表示：“传统企业利用新的技术，改善自己的产品和服务，是未来正确的选择。未来的传统媒体和新媒体是融合的趋势，我觉得这样的峰会和联盟很好，给了传统媒体人和新媒体人相互学习的机会。传统媒体和新媒体不会分开成两个阵营，未来还是在一起。”

峰会现场，生活日报、云堆新媒体联合发布《2016云堆山东微信自媒体影响力排行榜》，云堆新媒体创始人、CEO张国鸿鼓励企业重视企业自媒体的发展。

为了更好地衔接广告主与自媒体，山东省自媒体联盟应运而生。在山东省自媒体峰会上，生活日报总编辑、总经理廖鲁川对联盟的成立进行了详细的定义。“联盟是联手聚力，是连点成片，是聚沙成塔，是资源互通，是分享共赢。一句话，是连接本地生活！”廖鲁川表示，下一步将以用户需求为中心，充分挖掘本地读者群体在教育、健康、理财、旅游、消费、社交等方面的需求，有针对性地开展服务，发挥各个联合体在垂直领域、分众领域的影响，聚人气聚资源，用服务联网成片，强调联盟存在感和公信力。廖鲁川还在会上宣布生活日报即将成立新的融媒体部，为济南本土地标品牌发声，做好服务。

为期两天的“为济南地标品牌发声”首届济南地标品牌展明天将在济南世茂广场北广场拉开帷幕。自媒体峰会现场爆棚的阿尔法机器人、机器狗、VR/AR虚拟现实、3D打印机、手工黄金内衣等科技、时尚产品有机会在地标品牌展上继续亮相。
(郑希平)